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10. Študentska arena 					   
gre med zvezde

Po devetih letih delovanja je Študentska arena postala tradicionalna prireditev za 
mlade v začetku študijskega leta, saj ponuja raznovrstne informacije o študiju, 
dodatnem izobraževanju, potovanjih, športu, zabavi, družbenih in aktualnih 
vsebinah ter študentskih izmenjavah.

predstavitev

10. Študentska arena bo zagotovo pustila 
posebno sled. Ob mednarodnem letu 
astronomije bo vse obiskovalce popeljala med 
zvezde. Kot vsa leta doslej bo njena rdeča nit 
izobraževanje, vendar ne pozabljamo na 
številne druge teme in probleme, ki zanimajo in 
pestijo mlade v Sloveniji, kot tudi ne njihovo 
zabavo, saj zadnji dan Študentske arene v 
Bachus centru pripravljamo veliko 
rojstnodnevno zabavo. 

Izobraževalni program
V izobraževalnem programu v predavalnicah 
bomo gostili različne znane goste, ki s svojim 
delovanjem puščajo v Sloveniji in po svetu 
poseben vtis. V sodelovanju z različnimi 
partnerji, med drugim s podjetjem S&T 
Slovenija, je v pripravi nekaj okroglih miz z 
uspešnimi Slovenci, ki vsakodnevno 
pomembno oblikujejo slovenski gospodarski, 
politični in medijski prostor. 
Med drugimi se nam bodo pri pogovorih 
pridružili soustanovitelj Pristopa Franci Zavrl, 
dolgoletna političarka, svetovalka predsednika 
republike, nekdanja županja in veleposlanica 
Magdalena Tovornik, novinarka in urednica 
časnika Dnevnik Meta Roglič, predsednik 
uprave S&T Slovenija Robert Trnovec in 
predsednica Sekcije mladih managerjev in 
članica uprave S&T Slovenija Tina Škerlj. 
Spregovorili bodo o svojih poklicnih poteh ter z 
vami delili svoje izkušnje na poti do uspeha in 
nasvete, kako na svoji karierni poti stopiti iz 
povprečja.

Zaposlovanje
Pereča problematika mladih, ki iščejo (prvo) 
zaposlitev, bo pomemben del letošnjega 
izobraževalnega programa. Predavalnice bodo 
tako polne zanimivosti in informacij o stanju na 
trgu dela in kadrovanju: izvedeli boste lahko, 
kako o poklicu in karieri razmišlja generacija Y, 
kako pomembni so pri zaposlovanju psihološki 
testi, kako pripraviti res dobro predstavitev in 
življenjepis za bodočega delodajalca, pa tudi 
nekaj nasvetov Zavoda za zaposlovanje, kako 



19revija Študent

predstavitev

po diplomi takoj najti zaposlitev. 
Na pogovoru, ki ga pripravljamo v sodelovanju 
s podjetjem Hill International Slovenija, boste 
lahko od vodij kadrovskih služb iz različnih 
slovenskih podjetij in institucij iz prve roke 
izvedeli, kaj iščejo pri kandidatih za zaposlitev. 
Od Saše Mrak, vodje projekta Zlata nit pri 
časopisni hiši Dnevnik, pa boste izvedeli, kaj 
loči dobrega zaposlovalca od slabega in kateri 
so najboljši zaposlovalci v Sloveniji. 

Mobilnost
Poleg tega CMEPIUS pripravlja predstavitve 
različnih programov mobilnosti, ki jih lahko 
izkoristite tudi pri pridobivanju delovnih 
izkušenj. Evropska komisija vam bo predstavila, 
kako do zaposlitve v evropskih institucijah, 
spoznali pa boste lahko tudi različne možnosti 
štipendiranja, ki jih ponuja Javni sklad RS za 
razvoj kadrov in štipendije ter druge domače in 
tuje institucije.
Za tiste med vami, ki vas bolj kot zaposlitev v 
že utečenem podjetju, mika samostojna 
podjetniška pot, bodo  za izobraževalni 
program poskrbeli pri Javni agenciji za 
podjetništvo in tuje investicije ter pri Poslovnih 
angelih Slovenije. 

Astronomija
Študentska arena poskuša vsako leto mladim 
približati raznoliko paleto uporabnih 
informacij in zanimivosti. Tako vam bomo 
letos, ko poteka mednarodno leto 
astronomije, z Maticem Smrekarjem 
predstavili, kako nastaja vesolje. Kako ga 
ujeti na fotografijo, nam bo predstavil Jurij 
Stare, mojster astrofotografije. Kako so bili 
videti poleti na Luno in kako je delati v eni 
največjih svetovnih agencij za raziskovanje 
vesolja, pa bo predstavil slovenski fizik, ki je 
dolga leta delal pri NASI, dr. Dušan Petrač. 

Sprostitev in Zabava
Za vse tiste, ki boste na Študentsko areno prišli 
po malo sprostitve in zabave, bo poskrbel 
Zavod DrogArt z DJ-jevsko delavnico. Slovenia 
make up team bo poskrbela za ličenje 
obiskovalk, Lea Pisani, svetovalka za kulturo 
oblačenja, pa bo tako obiskovalkam kot 
obiskovalcem svetovala o tem, kako se obleči 
za predavanja, izpite, predstavitve seminarskih 
nalog ali zagovor diplome. 
Zavod ŠOLT bo delil znanje o feng shuju, stari 
kitajski umetnosti urejanja prostora, ter o 
asertivnosti, ki je lahko ključ do uspeha pri vseh 
naših aktivnostih. 

Razstavni prostori
Na razstavnih prostorih si bo mogoče 
ogledati in se pogovoriti s podjetji, ki nudijo 
študentsko delo, možnosti praktičnega 
usposabljanja, prvo zaposlitev (S&T bo na 
svojem prostoru opravljal zaposlitvene 
razgovore), predstavili se bodo študentski 
servisi, domače in tuje višje in visokošolske 
institucije s podiplomskimi in izvenštudijskimi 
aktivnostmi, jezikovno-kulturni centri, 
veleposlaništva, državne institucije, 
študentske organizacije s svojimi programi 
ter številna društva, ki delujejo na področju 
športa in kulture. Evropska komisija bo v 
sodelovanju s številnimi institucijami 

predstavila kampanjo, katere namen je 
pojasniti, kakšne koristi prinašajo Evropejcem 
dejavnosti EU na področju zaposlovanja in 
socialnih zadev. Kampanja uporablja šaljive 
podobe prizorov iz cirkuškega sveta, da bi 
prikazala, kako EU pomaga pri spopadanju s 
socialnimi izzivi. Cirkus prihaja tudi na 
Študentsko areno.

Dogajanje v športni dvorani
Poseben pomen letos namenjamo športnim 
aktivnostim. Kolesarska zveza Slovenije bo na 
okrogli mizi spregovorila o odrekanju, dopingu in 
drugih težavah v svetu kolesarstva, gostili bomo 
ekstremna kolesarja Jureta Robiča in Janija 
Brajkoviča, Fundacija Rdeča žoga bo predstavila 
svoje aktivnosti za pomoč družinam brez 
dohodkov, za atraktivne trenutke pa bo poskrbela 
tudi Slovenska univerzitetna športna zveza, ki bo 
gostila znane slovenske športnike. V športni 
dvorani se boste lahko naplesali in pomerili v 

športih, ki niso še poznani, ampak zaradi tega nič 
bolj neprivlačni – speedminton, skike in bossaball.

Rojstnodnevana zabava 			 
10. Študentske arene
Študentska arena bo svoj 10. rojstni dan 
obeležila s prav posebno rojstnodnevno 
zabavo v Bachus centru. Na svoj žur, ki bo 15. 
oktobra ob 21. uri, je povabila tri atraktivne DJ-
ke, Urbane Dive–Trick-C, Miss Soulfly in 
Manateo, ki bodo mlade zabavale pozno v noč. 
Ogledali si bomo modno revijo mlade in zelo 
perspektivne modne oblikovalke Kristine Lovko, 
šov s plesalci Šole za nastopanje BAST, 
podelitev nagrad foto natečaja »Študentsko 
oko« in se posladkali s slastno torto velikanko. 
Prvih 150 obiskovalcev bo prejelo nagrade, ki 
jim bodo še kako prišle prav med študijem. 
Vstop na prireditev je prost!
Program Študentske arene si lahko ogledate 
na: www.dobimo.se. 


